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First Fashion Group
пресс-досье
Компания First Fashion Group  создана в 2017 году, сделав ставку на развитие актуальных нишевых направлений российской и мировой моды. 
 First Fashion Group реализует сразу нескольких масштабных проектов в области fashion-индустрии. В частности, проводит три самостоятельные недели моды: 
«Russia.Modest Fashion Week» (Благопристойная неделя моды), 
«Russia.FUR Fashion Week» (Меховая неделя моды), 
«Russia. YOUth Fashion Week» (Молодежная неделя моды). 
Основной особенностью является то, что указанные проекты не имеют в России аналогов и являются единственными регулярными проектами федерального уровня.
«Russia.Modest Fashion Week» (Благопристойная неделя моды) - единственный в России проект, целенаправленно презентующий для мусульман направление Modest Fashion, объединяющее стиль, красоту и традиционные ценности. Вместо того чтобы навязывать современную моду, порой слишком откровенную и вызывающую, «Russia.Modest Fashion Week» погружает в мир стиля и элегантности в гармонии. Мероприятие раскрывает мир Modest Fashion  для широкого зрителя, истосковавшегося по новым идеям и вдохновению на традиционных неделях моды.

https://www.rmfw.ru/

«Russia.Fur Fashion Week» - рассчитан на то, чтобы максимально эффектно представить меховые традиции в современном мегаполисе. Это настоящее шоу, которое удивляет, восхищает и заставляет по-новому посмотреть на эти уникальные произведения искусства, которые презентуют российские и зарубежные дизайнеры.  «Russia.Fur Fashion Week» отличается от классических недель моды, создавая неторопливую атмосферу комфорта и роскоши, которая позволяет насладиться обществом, и, безусловно, оценить представленные на подиуме коллекции.
https://www.rffw.ru/

«Russia.YOUthFashionWeek» - первая и единственная в России регулярная молодежная неделя
моды. Команда «Russia.YOUthFashionWeek» создает свою неделю моды, по-настоящему молодежную, где, каждый талантливый и целеустремленный дизайнер может рассказать о себе и показать свои коллекции, если он творит для молодых. Мир, где все говорят на понятном друг-другу языке, которой ценит индивидуальность, яркость, эксперименты. «Russia.YOUthFashionWeek» задает особую атмосферу, где выступления современных DJs, музыкантов, обстановка уличных ConceptStores перетекают в fashion-показы российских и зарубежных дизайнеров, например,  в стиле Urban. «Russia.YOUthFashionWeek» – это мода, которая создается молодыми для молодых.

https://www.ryfw.ru/
Для First Fashion Group  характерен креативный, нестандартный  подход не только к заявленным темам, но и, например, к выбору площадки. Показы First Fashion Group, вызвав колоссальный интерес у fashion-сообщества и СМИ, прошли в таких нетипичных для дефиле локациях, как  Международный аэропорт «Внуково», Крыша небоскреба «Москва Сити», Тропическая оранжерея «Аптекарского огорода» МГУ.

Каждый из трех флагманских проектов - «Russia.FUR Fashion Week», «Russia.Modest Fashion Week», «Russia. YOUth Fashion Week» - имеет международный статус, обладает пулом не только российских, но и иностранных постоянных партнеров, среди которых: RollsRoyce, AstonMartin, международный аэропорт «Внуково», международные аукционы меха NAFA, KopenhagenFur, Saga; Reed Expo (Intercharm), EuroExpo, HalalExpo, Russian Buyers Union, International Buyers Hub и др.

Каждое из направлений - «Russia.FUR Fashion Week», «Russia.Modest Fashion Week», «Russia. YOUth Fashion Week» - предлагает для российской моды актуальный уникальный контент,  в своих тематических нишах являясь по сути монополистом рынка. 
В рамках реализации данных проектов First Fashion Group взаимодействует с государственными органами и религиозными организациями, отвечающими за поддержку подобного уровня проектов.  Среди направлений деятельности – проведение модных показов, конференций, лекций, мастер-классов, консалтинг и бизнес-туры.
First Fashion Group не боится конкуренции в сегменте fashion-показов и активно взаимодействует ведущими российскими  неделями моды: Mercedes Fashion Week, Moscow Fashion Week, Spb. Fashion Week,  Estet Fashion Week, Sochi Fashion Week, Ekatrinburg Fashion Week.
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